
 

Знання історії – фундамент нашої ідентичності  
 З усіх земних скарбів знання є найціннішим, бо вони не можуть бути ні вкраденим, 

ні загубленим, ані знищеним – кажуть мудреці. Під час війни національна історія стає 

зброєю і символом національного суверенітету. Усе, що сьогодні реально має людство і 

Україна, - це попередній досвід і правдива історія. Історія будує майбутнє, стає його 

проекцією. Зараз знання нашої історії важливе як ніколи. Вона фундамент нашої 

ідентичності, один з оборонних валів від російської агресії і нахабної приватизації 

української історії. 

 З 23 по 27 жовтня 2023 року в коледжі проходив тиждень історії. Програма була 

насичена і цікава. Студенти проявили патріотизм, згуртованість, віру у власні сили. 

Розмаїття заходів було спрямоване на формування комплексного бачення української 

історії, наших звитяг і перемог, розуміння зв’язку між сучасним і минулим, який творить 

національну свідомість. 

 Стінгазети, підготовлені до тижня історії, розкривали актуальні питання 

(діяльність ООН, євроінтеграційні заходи України, річниця вигнання нацистів, героїзм 

ЗСУ). Бесіда «Герої серед нас» акцентувала увагу на доблесті і самопожертві 

наших мужніх захисників, завдяки яким ворог не реалізував свої плани, ми маємо 

можливість жити в Україні, мати власний дім, здобувати освіту та будувати свої 

плани на майбутнє. 

 Під час студентської наукової конференції «Виклики видатним українським 

особистостям в системі радянського державного терору» викладач історії 

Валентина Бідна проінформувала присутніх про необхідність продовження 

декомунізації в світосприйнятті, подолання комплексу меншовартості серед 

українців. З доповідями виступили Глухман Максим і Кордон Антоній 

(ЛМ11 група), Колесник Флавіан і Тертичний Євген (Х12 група), 

Підлісний Денис (М12 група), Карнаух Саїд (Д12 група). Вони 

поділилися корисною інформацією щодо відомих на весь світ українців, 

які зазнали гонінь в 30-х роках ХХ століття. 

 В грі «Ми – українці, наш дім – Україна» взяли участь три 

команди: «Козаки і козак» (А11 група), «Запорожці» (ЛМ11 група), 



«Подільські козаки» (ГДХ11 група). Гравці виявили знання історії, командний 

дух, креативність і гумор. По підсумках 9 конкурсів першість виборола 

команда «Запорожці» (капітан Анастасія Тукалевська).  

 Юність обпалена війною, незламність й нескореність українців – такі 

акценти зробили студенти в конкурсі творчих робіт «Доля України 

вирішується на полі бою, в наших думах і серцях». І місце зайняв Антон 

Гвоздецький, студент ГДХ11 групи, ІІ місце – Антоній Кордон, студент ЛМ11 

групи, ІІІ місце розділили Каріна Лелюк, студентка Д12 групи і Лілія Садова, 

студентка А11 групи. 

 У п’ятницю – завершальний день тижня історії Валентина Бідна і здобувачі освіти провели акцію «Ті, 

хто боролись за свободу в Другій світовій війні». Також було підведено підсумки проведених заходів. 

Ми вистоїмо і переможемо! Ми сильні, ми рішучі, ми єдині, ми віддані Батьківщині. 

Слава Україні! Героям Слава!  


